

# “山西省冰雪运动地图”来喽

本报讯(记者 杨尔欣)玩冰雪、赏美景、觅冬趣,山西省首届冰雪嘉年华暨冰雪消费季活动火热开展之际,“山西省冰雪运动地图”1月14日正式上线。

2024年12月,山西省首届冰雪嘉年华暨冰雪消费季活动揭开序幕。本次活动为期3

个月,将于2025年2月底结束。为便于广大群众参与冰雪运动,畅享冰雪之乐,山西省体育局发布“山西省冰雪运动地图”。

山西省体育局将全省具备高危险性体育项目经营许可证或体育经营许可证的38家冰雪运动场所相关信息制

成“冰雪地图”,内容涵盖冰雪场所的基础信息、开放情况、导航信息及购票链接。

在这份“冰雪地图”中,太原市目前共有采薇庄园四季滑雪场、龙庄曦岭滑雪场、九润滑雪场3座滑雪场及太原冰纷万象滑冰场1座冰场上榜。

需要注意的是,爱好者在

参与冰雪运动时,应选择取得营运资格的冰雪运动场所。运动时,要提前了解运动安全知识,选择合适的服装和器具,并在专业人员指导下开展,同时做好身体防护。滑雪运动属于高危险性体育项目,应量力而行,时刻注意自身安全。

扫描二维码进入“山西省冰雪运动地图”小程序。小程序将根据全省冰雪运动场所的实际情况进行动态更新。



扫码进入  
小程序



山西汾酒职业篮球俱乐部供图

## “篮板巨兽”贾尔斯

“做好团队防守,赢下比赛。”贾尔斯说。

1月15日,在CBA第31轮常规赛中,山西汾酒男篮主场以136比113大胜天津队。此役,贾尔斯出战19分钟,得到11分和16个篮板球。

比赛开始后,两队打得有来有回。本场比赛的转折点,正是贾尔斯替补出场。贾尔斯出场后,第一个回合就抢下3个前场篮板球,展现自己“篮板巨兽”的实力。

在上半场比赛中,贾尔斯完全“统治”了内线,他不仅自己拿到9分和14个篮板球,而且令天津队无法在篮下展开进攻,只能“飘”在外线投射三分球。

凭借贾尔斯的发挥,山西男篮在第二节比赛“狂砍”49分,单节净胜对手17分,为本场比赛最终取胜奠定了坚实基础。值得一提的是,山西男篮全场比赛共抢下48个篮板球,比对手足足多了22个。

贾尔斯今年26岁,场上司职大前锋。贾尔斯年少成名,曾是全美知名的“五星高中生”,高二时他就代表美国男篮出战U16级别赛事。

贾尔斯身高2.08米,拥有2.21米的臂展,如此“恐怖”的身体天赋放眼CBA赛场可谓绝无仅有。身

为一位机动性极强的大前锋,贾尔斯打法强硬,篮板球、封盖和护框能力不俗。

本赛季至今,贾尔斯总计出战16场比赛,他在场均11.2分钟比赛时间内,可以得到7.3分和5.2个篮板球,整体表现高效。贾尔斯唯一的缺点,是他左右膝盖均受过重伤,在激烈对抗中存在隐患。

或许也是因为这个原因,山西男篮继法耶、贾尔斯之后,又引进了一名内线球员戈德温。戈德温是一位“蓝领型”内线球员,擅长拼抢篮板球和掩护配合。

法耶身体硬朗,封盖和护框能力强;贾尔斯既可以保障篮板球,又能在进攻端提供“火力”;戈德温身体素质出众,他还需要在实战中证明自己的能力。

山西男篮主帅潘江表示:“我们会根据球员的状态,以及比赛的需要,选择合适的外援出场。”本赛季至今,篮板球一直是球队的“取胜之匙”,擅于拼抢篮板球的贾尔斯,值得球队更多期待。

记者 杨尔欣



体坛星报

## 拜仁赢得“半程冠军”

新华社柏林1月15日电 本赛季德甲联赛15日结束第17轮的全部比赛,“领头羊”拜仁慕尼黑主场5:0大胜霍芬海姆,赢得本赛季“半程冠军”。

开场6分钟,拜仁在中场抢断后形成攻势,萨内凌空射门,皮球直钻网窝。又过了6分钟,凯恩助攻格雷罗破门。第24分钟,拜仁获得点球机会,凯恩一蹴而就,打入本赛季个人第16粒进

球,领跑射手榜。凯恩本赛季在德甲赛场操刀点球12罚全中。

下半时第48分钟,特尔左路传中,萨内后点包抄垫射远角入网。第66分钟,替补登场的格纳布里门前捅射得分。最终,拜仁以一场酣畅淋漓的胜利赢得本赛季“半程冠军”,领先第二名勒沃库森4分。霍芬海姆跌至积分榜倒数第三位。

## “兵工厂”逆转热刺队

新华社伦敦1月15日电(记者张薇)阿森纳15日在英超的“北伦敦德比”中后来居上,2:1逆转击败热刺。

主场作战的阿森纳开局不利,第25分钟被热刺队长孙兴慜禁区前沿推射攻破城池。不过,“兵工厂”在上半场结束前即完成后发制人。第40分钟,他们利

用角球机会由加布里埃尔后点头球攻门,皮球击中热刺前锋索兰克后变线入网。4分钟后,阿森纳前场抢断后发动快速反击,特罗萨德通过左路杀入禁区低射远角得手。下半场双方均无建树,全取3分后的阿森纳还落后少赛一场的“领头羊”利物浦4分。



山西·太原

讲文明 树新风

# 勤俭

谁知盘中餐

粒粒皆辛苦

# 节约



太原市文明办  
太原日报社